
 

VERBALE DEL 09 LUGLIO 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 09 del mese di LUGLIO si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot.  

938986 del 27/06/2018  per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:25 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Marchese, Orilia, Scarlata, Savoca, Serio Tusa Cardella Guaresi.  Risulta assente il consigliere 

Viscuso. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

Assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Il Presidente esprime appoggio e solidarietà per i fatti incresciosi accaduti al centro Padrenostro nella persona 

di  Maurizio Artale. 

Il cons. Tusa ringrazia il Presidente per aver sollevato il probblema , ogni minaccia è da attenzionare ed esplica 

la sua solidarietà insieme al gruppo Movimento 5 Stelle. 

Cons. Marchese esprime la sua solidarietà a M. Artale. 

Cons. Guaresi concorda con i cons. Marchese e Tusa. 

Cons. Scarlata asserisce quanto già detto dal Prefetto che bisogna attensionare  la  zona. Questa minaccia   cade 

alla vigilia della ricorrenza della morte del Beato Padre Puglisi. Solidarietà. 

Cons: Orilia Serio e Cardella si associano alla solidarietà    dei colleghi .  

Il vice Presidente Savoca riferisce quanto letto sul giornale di  Sicilia,  che la persona che ha lanciato la 

minaccia si è scusato, attribuendo il fatto ad un momento di rabbia, che da ragazzo ha frequentato il centro 

padrenostro infatti è intervenuto padre Francoforte sostenendo che arriveranno le scuse fatte personalmente a 

M. Artale.    

Il Presidente ricorda ai sig. consiglieri che g.16 cm. sarà presente in aula il Vice  Sindaco e l’Assessore  Marino. 

Il Cons. Tusa informa il Consiglio che la festa svoltasi a S Erasmo è stata molto carina tranne una gravissima 

pecca, che alle ore 21,00 le luci erano tutte spente.   

Alle ore 11,06 entra il cons. Viscuso  

alle 11,07 esce Cardella  \ 

Il Presidente chiude la discussione generale e propone la nomina degli scrutatori i Serio Viscuso e Scarlata 

 Il consiglio approva all’unanimità.  

Si passa al II punto iscritto all’O.d.G. Approvazioni verbali sedute precedenti.  

alle 11,09 esce Guaresi; 

alle 11,14 esce Orilia 

Si dà lettura del verbale del 02 Luglio 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:15. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri   Cardella   Guaresi e Orilia 

Si da lettura del verbale del 03/07/2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11.18. Risultano 

assenti alla votazione i Consiglieri Cardella Guaresi e Orilia.  

 



 

 

 

Il Presidente Greco alle ore 11.20, su richiesta del cons. Tusa,  verifica il numero legale. All’appello risultano 

presenti i consiglieri Viscuso Tusa e Scarlata la seduta viene rinviata al giorno successivo. 

 

 

                             Il Segretario                                  Il Presidente  

        Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                             Mario Greco 

                  Firmato in originale                                                                            Firmato in originale 

 

                    

 


